

15 февраля, губернатор Калужской области Анатолий Артамонов проконтролировал ход строительства перинатального центра в Калуге. В настоящее время строительная готовность объекта составляет около 64%. Завершается кладка наружных и внутренних стен, перегородок, монтаж окон. Начались работы по благоустройству территории. Идет заключение контрактов на поставку медицинского оборудования. В целом положительно оценив ход работ, глава региона рекомендовал строителям строго следовать намеченному графику и ускорить темпы работ на тех участках, где наметилось отставание. Как сообщает корреспондент ИА REGNUM, строительство перинатального центра ведет близкая к структурам предпринимателя Олега Дерипаски ОАО «Компания «Главмосстрой». В 2014 году по итогам открытого конкурса компания «Главмосстрой» подписала с государственным казенным учреждением Калужской области «Управление капитального строительства» договор на возведение в городе Калуге перинатального центра. Цена контракта составляет 1,12 млрд рублей. Финансирование строительства проходит за счет субсидий Федерального фонда обязательного медицинского страхования и средств областного бюджета.

Между тем, строители под патронажем олигарха Дерипаски без ущерба для себя просрочили ввод в строй перинатального центра в Калуге. «Вот Дерипаска подрядился у нас строить перинатальный центр. Губернатор каждую субботу проводит планерки. 1 сентября был окончательный срок ввода в эксплуатацию. Уже скоро следующее первое сентября наступит. Сколько он штрафных санкций заплатил? Это, кстати, та же самая коррупция. Ведь если мы обязаны предъявить штрафные санкции, а не предъявляем, то почему?» — задал вопрос министру финансов области калужский губернатор на одном из заседаний регионального правительства.

Как ранее сообщало ИА REGNUM, 10 февраля 2015 года калужские депутаты на внеочередном заседании областного парламента перенаправили 245 миллионов рублей из резервного фонда министерства финансов области на софинансирование строительства перинатального центра в Калуге. По мнению калужских депутатов, данное решение значительно ускорило бы получение средств из федерального фонда обязательного медицинского страхования в размере 1 миллиарда 200 миллионов на строительство этого значимого для региона объекта. Общие вложения из федерального ОМС и регионального бюджета в строительство перинатального центра оставляют 1 миллиард 600 миллионов рублей. Стоимость центра вместе с оборудованием составит более 2 миллиардов рублей

Напомним, перинатальный центр должен быть введен в строй в 2016 году на территории комплекса медицинских учреждений в калужском микрорайоне Анненки.

Всего в России в рамках федеральной программы планируется построить 32 перинатальных центра.

REGNUM